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OAUWVUMIKA ME : f'(x) =6x —6.

H f mapaywyic
Eivar: f'(x) = %ﬁ—6:0@6(x—1)(x+1):0c>x:1ﬁx:—l
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Kai: f'(x) > (x—1)x+1)>0 -1 1
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O Trivak eTaBoAwv TNG f eival
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f' % - +
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H f tmapouciddel péyiotoyia x =-1, 10 f(-1)=-2+6+u=u+4
Omére . p+4=9<u=5
1) O ouvreheot\g OeuBuvong Tng epamTouévng Tng C, OTO
A(x,, f(x,))eivar  f'(x,). Omdre, T1a ¢nroudeva onueia  £xouv
TETMNMEVEG TIG AUOEIG TNG e€iowong f'(x,) =0 x=-17x=1
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Eivar: f(-1)=9 xaz f(1)=1

Apa 1a {nTouueva onueia givai : B(-1,9) kai 1(1,1).

V) O puBpoC PeTABOAAG TNG f ouvapTroEl Tou X givar f'(x) =
Eivar f"(x)=0<12x=0<x=0 Kal f"(x)>0<12x>0 >0
O Trivakag METaBOAWY TNG /' eivar: Q
X; — 0 0 + 00 %7@
f - + H f’ mmapouacidlel ghdxioTo yia x =0
I \A /v oTTéTE O PUBUSC Y NG TNG f yiveTal
eENAXIOTOC VIO X =
OEMA 3°
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Ap1Bué¢ Ap1Bué¢
EmpaATWV QAUTOKIVATWV fi fi % V@ Fi Fi% | xv. (x —)?)zv
Xj V;j n i !
1 50 0,125 | 12,5 ] 507 | 0,125 | 12,5 | 50 200
2 110 0,275 | 27,6 | 160 |©.0,4 40 | 220 110
3 120 0,3 867\ [y2804./0.7 70 | 360 0
4 30 0.075 | ‘75 31 775 | 77,5 [ 120 30
5 90 0,225 {225 | 400 1 100 | 450 360
TYNOAA v = 400 1 100 1200 700

=y

400

i) H péon mniuA eival %24

Agou v = 400 (dpn@ [o]le Ba eival To nuIdBpoioua Twv duo
MECAiWY TTOPATNPACEWV AV xouv diataxOei kar’ augouoca oeipd.
Anradr: 5= [ L 3+
5
2.l =%, 700 7
i) H diakUdavon eivar : s* = = =—
% 400 400 4
Omote @m atrokAion givar: s = \/Z = g
O .
s 9 7 06 1
OUVTEAEOTNG METARBOANG eival: CV = —=—~42-=—> =—
NG METABOANG - 3 5 6 10
0+/7>06.

To TToAU duo emIRBATEC £XOUV: V1 + vo = 50+110=160 autokivnTa
OTréte N(A) = 160, dpa n ¢nToupevn mBavdTNTa Ba €ival:
P4) = N(4) 160 2

N(@Q) 400 5
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TouAdxioTov TE0OEPIC ETTIRATES £XOUV : V4 + Vs = 30+90=120 auTokivnTa.
OTréte N(B)=120, dpa n ¢nToupevn mBavdTnTa Ba eival :
P(B)= M _120_3 %
N(Q) 400 10
. 21NV TTEPITTTWON auTrh 0 BEIYHATIKOG XWPOG ATTOTEAEITAI ATTO TO o TWV
5
emMBavOvTWY, dnA. N(Q) = > x,v, =1200 %
i=1
Tpeig ouveTTIBATEG £XEI OTTOIOC ETTIBAIVEI O QUTOKIVNTO WE 4 e@%owsg,
OnA. x, -v, =120 dropa. O1roTe N(IN)=120, dpa n ¢nToupevy TBAVOTNTA Eival :
P()= @ _120 1 %7
N(Q) 1200 10
Kavévav ouvetiBATn dev £xel OTTOI0C £TTIRAIVEI O€ QU
OnA. x, -v, =50 aropa. O1oTe N(A)=50, dpa n {nTou

_N@A)_ s0 1
P(A)_m_%_a

OEMA 4° &
Y TUTTIKA atTOKAIon. TOTE,

A.
) ‘Eotwx n péon nAikia Twv K V K %
META aTTd 25 XPOvIa, UM 0gTA €QAPMOYN, N MEON TIUN
Ba ‘vai x +25 evw n TUTT (o] ¢
deiyda yiveTal yia TTpwT X Of '

O OUVTEAEOTNC METAR Ta¢/8

OtroTe : — s 1
x+25

ETriong, agou i ITA@O s_20_1
’ X 100 5

AUvoupe T0 gUOTNUQ;
S
¥ 425 s:>_c+§\§ 10s =55+ 25| 55 =25 =5

X =5s

X =15s

2 2 2
. . . X, +x, +...+x 1<
i) H TIUA TwV X, x5 ,..,x; givar;, ——— ==Y x]
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1) 2TNV KAVOVIKI) KATAVOWN yIa TO eop@u OeiyMaTOC IOXUEI R ~ 65 .
A@oU AOITTOV N HIKPOTEPN TIMN Xmif/€ 10, yia TN peyaAuTEPn TIPA
Xmax 0 I0XUEI N TTPOCEYYION X, 6s dNA. x_ ~40

25

B.

EmAéyoupe Tuxaia évav amrd TOUG Q OU UTTAPXOUV OTO XWwpIO.
‘Eotw ta evdexoueva:

A:” 0 AvBpWTTOC TTNYAiVEl OTO KAPEVEI
B:” 0 AvBpwTTOC TTNYQqivel OTO KAPE
A@ou 10 30% TWV KATOIKWYV TTNYQiVOUV 0 vou P(A

Apou 10 60% TWV FQIKEOV s Trr]youvouv oto B, civai
P(B)=0,6 & 1-P(B)=0,6 < \P(B

‘ D
1\ an@va TOUAdYIOTOV a1’ T DUO KAPEVEIQ,

A@ou 10 50% TWV KATOIK 3
egivar P(Au B)=0,5

) ANnB £|vou o} evéeg' €vag KATOIKOC va Trnyaivel kal ota duo

“P(ANB)< 05=03+04-P(4nB) <

o1TdT1E Kal'gTa dUo Kageveia TTnyaivel 1o 20% Twv KATOIKWV.

i) A ival T0 evdexOUEVO €vag KATOIKOC va Trnyaivel Jovo OTo
Kal o0 A kai
A gival 1o gvdexdueEVO €vag KATOIKOG va Trnyaivel yovo OTo
Kageveio B.

‘Exoupe: P(A-B)=P(A)-P(AnB)=03-02=0]1 0nAadry povo

10 A TTnyaivel 1o 10% Twv KATOoIKWV
% Opoiwg:.  P(B—-A) = P(B)— P(AnB)=0,4—-02=02 BnAadf HOvO

@ oTo B Trnyaivel 1o 20% Twv KATOIKWV.
OTréte TrEPIOCOTEPOI €ival OI KATOIKOI TTOU TTnyaivouv pévo oto B
@ QTTO EKEIVOUC TTOU TTNyaivouv PJévo oTo A.
. Apou n mBavotnTa va KANPWOEI TTEPITTOC apiBudg eival yeyaAutepn atrd
Tr]v mBavoeTNTA va KANPWOEI APTIOC, OI TTEPITTOI aPIOBPOI gival TTEPICOOTEPOI
atrd TOUG dpTioug oTO deiypa 1,...,v dpa v TTEPITTOC. AnAadry UTTApXEl €vag
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apTiwv y—

‘Eotw ta evdexoueva: Q
IM: “o apiBudg Tou KANpwveTal gival TTePITTOC”

A: “o apiBud¢ TTou KAnpwveTal gival apTiog”

v+1 %75
NAT) _ R _ v+l

, , ) , , , v+1 ,
TTEPITTOC TTEPIOCOTEPO. ETOI, TO TTANBOC TWwV TTEPITTWV Eival T e%mv

Tore: P(ID) =
N©Q) v 2v %7
v-1

Kar: P(Ay=—D 2 _v-l

N(Q) v 2v
Apou n P(M) eival katd 0,8% peyaAutepn atrod @ ), EXOUUE:

0,8
PII)=P(A)+—=
(1) = P(4) 100 &

v+l v-1

——=—+0,008

2v 2v éé\\y

v+l=v—1+0016v % %

2=0,016v ZZ %

b2 2000 .. \ 2
0,016 16

dpa oTo Xwp1d uTTdpxouv 123?6( a @
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